

SECRETARIA DE ESTADO DE TRANSPORTE E MOBILIDADE  
DEPARTAMENTO DE ESTRADAS DE RODAGEM DO DISTRITO FEDERAL  
SUPERINTENDÊNCIA ADMINISTRATIVA E FINANCEIRA  
DIRETORIA DE MATERIAIS E SERVIÇOS  
ERRATA 2 - CONCORRÊNCIA Nº 003/2023

No item 1.3. Quadro Resumo da Obra, do Termo de Referência, anexo ao Edital, onde se lê:

(...) – Valor dos Serviços: R\$ 14.087.847,74 (quatorze milhões, oitenta e sete mil oitocentos e quarenta e sete reais e setenta e quatro centavos).

Leia-se:

(...) - Valor dos Serviços: R\$ 14.192.325,71 (quatorze milhões, cento e noventa e dois mil trezentos e vinte e cinco reais e setenta e um centavos).

Brasília, 28 de agosto de 2023.

Ana Hilda do Carmo Silva  
Diretora de Materiais e Serviços